Fiche exercices. 
S’entraîner à l’AEI


Exercice 1. 

Pourquoi t’es en retard ?

Je suis en retard parce que j’ai eu un problème. Mon vélo est tombé en rade. En fait, je suis parti à 21h50 pour arriver à l’heure, comme prévu, mais j’ai déraillé. Y’a qu’à voir la graisse sur mes mains. J’ai passé dix minutes à remettre ma chaîne puis mon pneu a crevé. J’ai alors dû marcher vingt minutes. C’est pour ça que je rentre à 22h30 avec 30 minutes de retard.

1. Identifiez les connecteurs logique
2. Surlignez la ou les affirmations, la ou les explications, la ou les illustrations

Exercice 2. 

Les entreprises sont-elles les seules à produire ? 

Les entreprises ne sont pas les seules à produire, d’autres organisations produisent également. En effet, si les entreprises sont les principales organisations qui fabriquent, de façon marchande, des biens et des services, il existe aussi une production non marchande effectuée par les administrations publique(APU). Ainsi, les APU, bien qu’elles ne vendent pas leur production ( essentiellement des services) sur le marché, réalisent une production puisque comme les entreprises, elle utilise du travail, du capital et des consommations intermédiaires. Par exemple, l’Éducation nationale produit un service d’enseignement gratuit des jeunes à partir de 3 ans en rémunérant des enseignants et des personnels administratifs, en utilisant du capital ( bâtiments, bureaux, chaises..) et des consommations intermédiaires ( électricité, feutres …) 

1. Identifiez les connecteurs logique
2. Surlignez la ou les affirmations, la ou les explications, la ou les illustrations



Exercice 3. 

Quelles sont les origines des difficultés économique de la Chine ? 

Le pays fait face à une crise immobilière de grande ampleur, provoquée par la spéculation et le surendettement de groupes immobiliers comme Evergrande ou Country Garden. Par ailleurs, selon le chercheur spécialiste de la Chine Marc Julienne, interviewé sur TV5 Monde lundi, « la Chine n’a pas opéré la transition de modèle économique que les autorités chinoises souhaitaient depuis plus de 20 ans », transition d’un modèle « basé sur les exportations » de biens vers un « modèle basé sur la consommation intérieure » et doté d’un secteur tertiaire (services) plus développé. […] 
L’épidémie de Covid-19, qui est partie de Chine, a fortement affecté la production et les exportations du pays. La Chine a adopté durant deux ans et demi une politique « zéro Covid », qui visait à réduire à zéro le nombre de contaminations au Covid-19. Chaque cas positif entraînait le confinement de quartiers entiers et d’usines. À la chute des exportations chinoises s’ajoute une demande intérieure atone, qui traduit une perte de confiance des consommateurs chinois.
https://app.brief.eco/article/2023-08-30-1859-les-difficultes-economiques-de-la-chine

1. Identifiez les connecteurs logique
2. Surlignez la ou les affirmations, la ou les explications, la ou les illustrations



Exercice 4. 


Rédigez une réponse courte, mais en suivant la logique AEI, pour répondre à ces questions : 

· Pourquoi dans un pays est-il nécessaire de suivre le même code de la route ? 

· Pourquoi est-il nécessaire de lever la main en classe pour parler ? 
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